
 

Document cu Informații Esențiale 
Acest document vă oferă informaţii esenţiale despre acest fond. Acesta nu este un material de marketing. Această informare 

reprezintă o cerinţă legală și are scopul de a vă ajuta să înțelegeţi natura și riscurile aferente investiției în acest Fond. Vă sfătuim 

să îl citiți pentru a lua o decizie informată dacă să investiți. 

KraneShares CSI China Internet UCITS ETF 
Clasa de Acțiuni EUR  
KraneShares CSI China Internet UCITS ETF (“Fondul”) 
Clasa de Acțiuni EUR (ISIN: IE00BFXR7900) (“Clasa”) 
Un sub-fond al KraneShares ICAV (“ICAV”). Fondul este administrat de Waystone Management Company (IE) 
Limited (“Managerul”). 

Obiective și politica de investiții 

Fondul urmărește să genereze performanța unor companii cu sediul în 
China, tranzacționate la bursă, ale căror activități principale sunt în 
domeniul internetului și în sectoarele conexe. Fondul este administrat 
pasiv și va încerca să își atingă obiectivul prin urmărirea cât mai fidelă a 
performanțelor indicelui CSI Overseas China Internet Index ("indicele"). 
Fondul investește în principal în valori mobiliare care sunt incluse în 
indice. 
Acestea constau în titluri de capital care au legătură cu China și care sunt 
emise și tranzacționate în afara Chinei. Cu toate acestea, Fondul poate 
investi, de asemenea, în valori mobiliare emise și tranzacționate în 
China.  
Fondul urmărește să dețină toate titlurile de valoare din indice cu 
ponderile aproximative pe care le au în indice. Fondul va încerca să 
creeze o imagine aproape în oglindă a indicelui, dar poate, în anumite 
circumstanțe, să achiziționeze titluri de valoare care nu sunt incluse în 
indice. Fondul nu intenționează să utilizeze instrumente financiare 
derivate. Deși Indicele este, în general, bine diversificat, datorită pieței 
pe care o reflectă, în funcție de condițiile de piață, Fondul poate, pentru 
a urmări cu acuratețe indicele, să dețină poziții în constituenți individuali 
ai indicelui de până la 20% din valoarea activului net al Fondului. 
Politica de investiții a Subfondului și natura indicelui înseamnă că, în 
general, Managerul de investiții nu va putea lua în considerare Riscurile 
de sustenabilitate în luarea deciziilor de investiții. 
Cu excepția unor circumstanțe excepționale, Fondul va emite și va 
răscumpăra acțiuni ale Fondului ("Acțiuni") numai pentru anumiți 
investitori instituționali. 

Cu toate acestea, alți investitori pot cumpăra sau vinde Acțiuni prin 
intermediul brokerilor de la una sau mai multe burse de valori. 
Acțiunile se tranzacționează pe aceste burse de valori la prețuri de 
piață care pot fluctua pe parcursul zilei. 
Prețurile de piață pot fi mai mari sau mai mici decât valoarea zilnică 
a activului net al Fondului. 
Fondul se poate angaja în împrumuturi de titluri de valoare, dar nu 
intenționează să utilizeze acorduri de răscumpărare sau swap-uri de 
randament total. 
Fondul poate investi până la 10% din valoarea activului său net în 
alte organisme de plasament colectiv reglementate, inclusiv în alte 
fonduri tranzacționate la bursă. 
Acționarii pot răscumpăra Acțiuni în orice zi lucrătoare (o zi în care 
băncile comerciale sunt deschise și efectuează plăți la Londra și New 
York, inclusiv în zilele în care aceste bănci comerciale sunt deschise 
doar o jumătate de zi) și în orice altă zi la discreția Administratorilor, 
cu condiția ca Acționarii să fie notificați în prealabil. O listă a zilelor 
de tranzacționare ale Fondului este publicată pe 
https://kraneshares.eu/. 
Moneda de bază a Fondului este dolarul american, iar moneda 
acestei Clase este euro. 
Veniturile Fondului vor fi reinvestite, iar Fondul nu intenționează să 
declare dividende. 
Pentru mai multe informații, vă rugăm să consultați prospectul ICAV 
și suplimentul cu privire la Fond. 

Profilul de risc și câștig 

 
 

 
 
 

Categoria de risc de mai sus nu reprezintă o evaluare a pierderilor sau a 
câștigurilor de capital, ci a cât de semnificative se preconizează că vor fi 
creșterile și scăderile randamentului Fondului. 

• Categoria de câștig-risc indicată se bazează pe date istorice care 
pot să nu fie o indicație fiabilă pentru performanța viitoare a Fondului. 

• Categoria de risc indicată nu este garantată și se poate schimba în 
timp. 

• Cu cât este mai mare categoria, cu atât este mai mare potențialul de 
câștig, dar și riscul de a pierde investiția. 

• Categoria cea mai mică nu înseamnă că nu există riscuri. 

• Fondul se află în categoria 7. Fondul se află în această categorie din 
cauza naturii investițiilor sale și a volatilității recente a prețurilor acestora. 
Acest lucru înseamnă că Acțiunile pot fi supuse unor creșteri și scăderi 
semnificative ale prețului. 
Riscurile semnificative pentru Fond care nu sunt luate în considerare în 
acest indicator includ următoarele: 

• Riscul de concentrare: În încercarea de a urmări indicele, Fondul 
își va concentra investițiile în anumite sectoare economice și/sau 
geografice și poate conține un număr mic de poziții care reprezintă 
proporții relativ mari din activele Fondului. În fiecare caz, problemele 
care afectează acest domeniu sau aceste valori mobiliare vor avea un 
efect mai mare asupra Fondului decât dacă investițiile sale ar fi mai larg 
diversificate. 
Această concentrare poate, de asemenea, să limiteze lichiditatea 
Acțiunilor. 
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• Riscul de urmărire a indicelui: Este posibil ca performanța 
Fondului să nu urmărească exact indicele. Acest lucru poate fi 
cauzat de fluctuațiile pieței, de modificările în compoziția indicelui, de 
costurile de tranzacționare, de costurile de modificare a portofoliului 
Fondului și de alte cheltuieli ale Fondului. 

• Riscul de lichiditate: În condiții de piață tensionate, natura 
activelor Fondului poate face ca Fondul să nu fie capabil să 
proceseze toate cererile de răscumpărare în conformitate cu 
procedurile și termenele sale obișnuite. 

• Riscul de țară - China: Investițiile în China pot implica un risc 
mai mare de pierdere financiară decât investițiile în țări mai 
dezvoltate. 

• Riscul piețelor emergente: Piețele emergente sunt 
susceptibile de a suporta un risc mai mare din cauza lichidității mai 
reduse și a posibilei lipse de structuri juridice, sociale, politice și 
economice, de protecție și stabilitate adecvate, precum și a pozițiilor 
fiscale incerte. 

• Risc specific ETF: Subfondul urmărește performanța indicelui. 
Prin urmare, valoarea activului net al activelor Subfondului depinde 
în mod direct de performanța indicelui. Pierderile care ar putea fi 
evitate prin intermediul unui management activ nu vor fi compensate. 

• Riscul acțiunilor: Valoarea titlurilor de capital poate să scadă, 
dar și să crească, ca răspuns la performanța companiilor individuale 
și la condițiile generale ale pieței, uneori rapid sau imprevizibil. În 
cazul în care o companie trece prin faliment sau printr-o restructurare 
financiară similară, acțiunile sale în circulație își pierd de obicei cea 
mai mare parte sau întreaga valoare. 
 
Pentru detalii complete cu privire la riscurile relevante, 
consultați secțiunile privind factorii de risc din prospect și 
supliment. 

 

Risc mai scăzut Risc mai crescut 

Căștig potențial mai scăzut Căștig potențial mai crescut 



Costuri 

Costurile pe care le suportați sunt folosite pentru a acoperi chetuielile de operare ale Fondului, inclusiv costurile de marketing și de distribuție 
ale acestuia. Aceste costuri reduc creșterea potențială a investiției dvs. 

Costuri unice plătite înainte sau după ce investiți 

Cost de intrare 0,00% 

Cost de ieșire 0,00% 

Aceasta este suma maximă care ar putea fi dedusă din banii dvs. 
înainte ca aceștia să fie investiți și înainte ca veniturile din investiția 
dvs. să fie plătite. În unele cazuri, s-ar putea să plătiți mai puțin și ar 
trebui să discutați cu consilierul dvs. financiar despre acest lucru. 

Costuri deduse din Fond într-o perioadă de un an 

Costuri recurente 0,75% 

Costuri deduse din Fond în anumite condiții specifice 

Onorariu de performanță 0,00% 

 

Costurile de intrare și de ieșire indicate sunt cifre maxime. În unele 
cazuri, puteți plăti mai puțin - puteți afla acest lucru de la consilierul 
dumneavoastră financiar. 
Costurile de intrare și de ieșire nu se aplică investitorilor care 
cumpără/vând Acțiuni pe o bursă de valori, dar acești investitori o vor 
face la prețurile pieței și pot fi pasibili de suportarea unor comisioane 
de brokeraj și/sau alte taxe. 
Cifra privind costurile recurente se bazează pe cheltuielile pentru 
anul încheiat la 31 decembrie 2022. Cifra privind costurile 
recurente este o estimare bazată pe cheltuielile totale preconizate. 
Această cifră poate varia de la an la an. Aceasta exclude costurile de 
tranzacționare a portofoliului, cu excepția cazului în care Fondul 
percepe un comision de intrare/ieșire atunci când cumpără sau vinde 
unități într-un alt organism de plasament colectiv. 
Pentru mai multe informații despre comisioane, vă rugăm să 
consultați secțiunea comisioane și cheltuieli din prospect și 
supliment. 

Performanța istorică 

 

 
Trebuie să aveți în vedere faptul că performanțele anterioare nu 
reprezintă un ghid pentru performanțele viitoare. 
Datele de performanță au fost calculate incluzând impozitele, 
costurile recurente și costurile de tranzacționare a portofoliului și 
excluzând costurile de intrare și ieșire. 
Data de lansare a fondului: 20/11/2018. 
Data de lansare a clasei de acțiuni: 01/10/2020 
Performanța este calculată în: EUR 

Informații de natură practică 

• Depozitarul este SEI Investments - Depositary and Custodial Services (Ireland) Limited. 

• Informații suplimentare despre Fond, inclusiv copii ale prospectului, suplimentul referitor la Fond, rapoartele și rapoartele anuale 
auditate (odată ce sunt disponibile) și cele mai recente prețuri de subscriere și răscumpărare pot fi obținute gratuit, în limba engleză, 
de la https://kraneshares.eu/. 

• Valoarea indicativă a activului net pe acțiune a Fondului este disponibilă pe principalele terminale ale furnizorilor de date de piață, 
inclusiv Bloomberg, Reuters. 

• Detaliile politicii actuale de remunerare a managerului sunt disponibile pe www.Waystone.com sau, alternativ, o copie pe suport de 
hârtie poate fi obținută, gratuit, la sediul social al managerului, la cerere. 

• Acest document cu informații esențiale pentru investitori se referă la Clasa. Mai multe informații specifice despre Fond, inclusiv despre 
cum să cumpărați, să vindeți și să schimbați Acțiunile, pot fi găsite în prospect și în supliment. 

• ICAV este structurat ca un fond umbrelă cu răspundere segregată între subfondurile sale. Acest lucru înseamnă că activele și pasivele 
fiecărui subfond sunt separate prin lege, astfel încât un investitor nu ar trebui să aibă revendicări asupra activelor unui subfond în care 
nu deține acțiuni. 

• ICAV se supune legilor și reglementărilor fiscale din Irlanda. În funcție de țara dumneavoastră de reședință, acest lucru ar putea avea 
un impact asupra poziției dumneavoastră fiscale personale. Vă sfătuim să solicitați consultanță fiscală profesională. 

• Managerul poate fi tras la răspundere exclusiv pe baza oricărei declarații conținute în acest document care este înșelătoare, inexactă 
sau neconformă cu părțile relevante ale prospectului și suplimentului pentru Fond. 

Acest ICAV este autorizat ca OPCVM în Irlanda și reglementat de Banca Centrală a Irlandei. 
Managerul este autorizat în Irlanda și reglementat de Banca Centrală a Irlandei. 
 
Aceste Informații esențiale pentru investitori sunt corecte la data de: 21/03/2023 

 


